



## 山西省红十字会“红十字大讲堂” 新年首场专题讲座开讲

近日,山西省红十字会举行2024年“红十字大讲堂”开班仪式并开展新年首场专题讲座,邀请山西省党校马克思主义学院院长、二级教授刘兆征就《山西省委十二届七次全会暨省委经济工作会议精神》进行解读。山西省红十字会党组书记、常务副会长尚日红在开班仪式上作动员讲话。

刘兆征教授以《山西省委十二届七次全会暨省委经济工作会议精神》为题,系统阐述了全省推动高质量发展面临的经济形势、2024年山西经济工作的总体要求和重点任务,为全会党员干部依法履职尽责,积极担当作为,主动服从和服务山西省全方位转型和高质量发展大局指明了方向、明确了目标,具有很强的针对性、引领性、实践性,对全

会党员干部全面深入学习领会提供了一次精准到位的辅导。

举办此次大讲堂是山西省红十字会全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,更好地落实山西省委十二届七次全会暨省委经济工作精神和省委副书记张春林同志调研山西省红十字会指示要求的有力举措,是更好地围绕山西省委、省政府中心工作发挥红十字会职能作用,服务全省高质量发展和现代化建设大局的生动实践,是不断加强党的领导,进一步强化省红十字会干部能力素质建设的有效途径。

在开班仪式上,尚日红指出,全会党员干部要充分认识到开展“红十字大讲

堂”是适应新形势新任务的需要,是高质量开展红十字会工作的基础,是全面提高干部素养的重要途径。要进一步提高对党的重大理论、国家重要政策、山西省委、省政府决策部署和重点工作的理解把握和贯彻执行能力,进一步凝聚起奋进实现全省红十字事业高质量发展目标的磅礴力量。

尚日红强调,全会党员干部要注重学习方法,增强培训的科学性和实效性,沉下心来,让学习成为一种习惯,长期坚持,克服“本领恐慌”。要把握马克思主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系所指引的正确学习方向,确保学习不偏离。要坚持知行合一,发扬理论联系实际的马克思主义学风,在实践中加深对知识的认知和理解,树立新

的工作理念、掌握新的工作规律、创立新的工作方法、适应新的工作要求。要坚持问题导向,增强问题意识,把解决问题贯穿于学习的全过程,让“红十字大讲堂”成为全系统党员干部补短板、强能力的“充电宝”“加油站”。

尚日红要求,全会党员干部要严明纪律,确保活动有序进行,以此次培训为起点,通过“红十字大讲堂”平台,不断找到破解难题的有效办法。要下大力气挤出时间学习,坚持在学习中坚定理想信念、提高政治素质,锤炼道德操守、提升思想境界、实践人生追求,开拓创新、扎实工作,齐心协力开创全省红十字会工作的新局面。

山西省红十字会全体党员干部参加了讲座。(戴薇)



### 长治市潞州区:开足马力抓生产 企业节后复工忙

新年伊始,位于山西省长治市潞州区的山西际安电气有限公司抢抓新年开局的大好发展机遇,开足马力抓生产、赶订单,为企业发展开好头、起好步。

走进山西际安电气有限公司的生产车间,一台台智能可视化机器正快速运转,工人们正在机器前忙碌着。由于企业不断扩大产能,为稳定生产、按时出库,工人

们正在抓紧时间忙生产,一片热火朝天的繁忙景象。近年来,该企业不断加大研发投入,将智能化、信息化、5G新一代信息技术运用与装备制造相结合,产品遍及全国30多个省、市、自治区,同时出口东南亚等国。先进的技术、周到的服务、良好的信誉,成为长治市潞州区高新智能产业的一张“名片”。

杜云 孙鸣文 / 图

3月5日,山西省太原市尖草坪区上兰街道中北大学社区与中北大学半导体与物理学院共同举行“2024年学雷锋月活动启动仪式暨‘大学生社区实践基地’揭牌仪式”。本次活动旨在深化校社合作,加强高校与社区合作交流,引导大学生助力基层治理。

中北大学社区依托高校资源和优势,践行“党建引领社校联动”理念,努力把人才资源转化为社区治理优势,实践基地既为在校大学生搭建了了解基层、服务社会、增长才干的实践平台,也为社区服务活动的开展注入了更多新动能。大学生志愿服务团队结合自身专业知识,开展专业化、多样化、个性化的社会实践服务,进一步推动社区公益事业发展、促进大学生学以致用。截至目前,中北大学社区开展各类服务活动200余场,累计受益群体3000余人,涵盖爱心义诊、政策宣讲、心理咨询、亲子活动、法律咨询、助老为老、未成年辅导、环境保护等志愿服务项目。

下一步,中北大学社区将依托这一共建基地,不断深化社校协作机制,实现志愿服务队伍、项目和服务对象的精准对接,深入推进社区治理,营造“人人学雷锋,处处有雷锋”的社会氛围。

(翟頔)

太原市尖草坪区:  
社校联建助力基层治理  
做新时代追「锋」人